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Aan het begin van 2018 hebben wij 
met meer dan 18,000 professionals uit 
verschillende sectoren in 96 landen 
gesproken over hoe zij fl exibele 

werkplekken gebruiken. De antwoorden 
die we van hen kregen, suggereert dat 
we een keerpunt naderen.
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Toenemende vraag
naar on-demand

Het bereiken van een keerpunt

82% 
stelde dat bedrijven in hun 
bedrijfssector kiezen voor meer 
betaal-voor-wat-u-gebruikt-diensten.
Vergeleken met 76% wereldwijd

79% 
denkt dat een snel

toenemend aantal bedrijven via 
abonnementsdiensten gebruikmaakt 

van zakelijke diensten.
Vergeleken met 71% wereldwijd

zei dat fl exibele werkplekken werknemers in hun bedrijf in staat stelt 
productiever te zijn terwijl ze onderweg zijn. Vergeleken met 91% wereldwijd82% 
denkt dat fl exwerken hun bedrijf helpt groeien.
Vergeleken met 89% wereldwijd78% 
denkt dat fl exwerken hun bedrijf helpt concurrerend te blijven.
Vergeleken met 87% wereldwijd82% 
denkt dat fl exwerken hun bedrijf helpt de winst te maximaliseren.
Vergeleken met 83% wereldwijd72% 
stelde dat de mogelijkheid voor werknemers van hun bedrijf om overal te 
kunnen werken het bedrijf hielp met het werven en behouden van toptalent. 
Vergeleken met 80% wereldwijd66% 
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Bedrijven kunnen zowel 
strategisch als

financieel profiteren

86% 
stelde dat geoptimaliseerde 
kosten een belangrijke drijfveer 
zijn voor een groter gebruik van 
externe werklocaties.
Vergeleken met 89% wereldwijd

80% 
stelde dat fl exwerken
hen helpt nieuwe
markten aan te boren.
Vergeleken met 82% wereldwijd

71% 
stelde dat het hen helpt
risico te beperken.
Vergeleken met 73% wereldwijd

Persoonlijke productiviteit is een belangrijke drijfveer
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Bron: The Workspace Revolution – Reaching 
The Tipping Point (Insights on flexible working 
from 18,000 professionals in 96 countries).

Het volledige wereldwijde
rapport is beschikbaar op
www.iwgplc.com

89% 
zei dat werken op
afstand bijdraagt aan
het verminderen van de
reistijd van werknemers.
Vergeleken met 88% wereldwijd

76% 
zei dat werken op afstand 
werknemers helpt om een 

beter evenwicht tussen werk en 
privéleven te vinden.

Vergeleken met 81% wereldwijd
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76% 
zei dat een groeiend aantal

bedrijven voor fl exibele kantoorruimte 
kiest om te beantwoorden aan de vraag 

van werknemers naar inlooplocaties.
Vergeleken met 78% wereldwijd

63% 
zei dat het bieden van toegang
tot een enorm netwerk van fl exibele 
werkplekken hen helpt meer talent
aan te trekken.
Vergeleken met 72% wereldwijd


